



COMPASS – Care Managers in Leading Person Centred Care Newsletter #3

Project Number: 2022-1-IT01-KA220-VET-000085084

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

Subiect: Încheierea inițiativei Compass, dar călătoria către conducerea PCC continuă

Previzualizare text: Proiectul Compass a ajuns cu succes la final, oferind rezultate cu impact!

Dragă comunitate Compass,

Suntem încântați să vă prezentăm ultimul număr al buletinului informativ Compass! După luni de eforturi dedicate, colaborare și inovare, proiectul Compass s-a încheiat cu succes, îndeplinindu-și misiunea de a împuternici managerii de îngrijire din întreaga Europă să conducă schimbarea către îngrijirea centrată pe persoană (PCC).

PRINCIPALELE ASPECTE ALE PROIECTULUI ȘI REZULTATELE FINALE

Managerii de îngrijiri ca promotori ai

Suntem mândri să anunțăm că sesiunile de formare "Managerii de îngrijire ca promotori ai PCC" au fost finalizate cu succes. Aceste sesiuni au echipat managerii de îngrijire cu abilități și instrumente vitale pentru a promova practicile centrate pe persoană în cadrul organizațiilor lor.

Buton: [Vizitați site-ul web pentru a accesa pachetul de formare](#) disponibil în limbile engleză, italiană, greacă, portugheză, română și spaniolă.

Doriți să implementați cursul cu echipa dumneavoastră?

Buton: [Descărcați și citiți ghidul de replicare](#) disponibil în engleză, italiană, greacă, portugheză, română și spaniolă.

Sprijinirea reflexivității de îngrijire

Compass Work Discussion Groups (WDG) au fost implementate pe deplin. Această metodologie a oferit managerilor de îngrijire o abordare structurată a reflecției, a învățării din experiențele de la locul de muncă și a promovării dezvoltării profesionale. În plus, aceasta a contribuit la construirea unei rețele puternice de manageri de îngrijiri din întreaga Europă, care sunt angajați în învățarea continuă și în colaborare.

[Obțineți metodologia și ghidul pentru reproducerea WDG în organizația dumneavoastră](#), disponibile în limbile engleză, italiană, greacă, portugheză, română și spaniolă.

Construirea și schimbul de

Dezvoltarea Comunității europene digitale de practici (CoP) Compass a reprezentat o etapă majoră pentru parteneriatul Compass. Aceste sesiuni au servit ca un hub pentru managerii de îngrijire europeni pentru a împărtăși cele mai bune practici, a colabora la soluții inovatoare și a stimula adoptarea abordărilor PCC. Chiar dacă sesiunile live s-au încheiat, comunitatea vă așteaptă [online](#). Continuați conversația, faceți schimb de idei și resurse pe [platforma Compass](#).

Doriți să organizați o comunitate de practică în cadrul organizației dumneavoastră?

Buton: [Aflați cum cu ghidul nostru de replicare](#) disponibil în engleză, italiană, greacă, portugheză, română și spaniolă.

Rămâneți în contact!

Vi s-a părut util acest buletin informativ? Împărtășiți-l cu altcineva. Țineți-vă la curent cu Compass vizitând al proiectului [site-ul web](#) și urmăriți-ne pe canalele noastre de social media: [Facebook](#), [YouTube](#), [LinkedIn](#).

Disclaimer: Acest buletin informativ a fost realizat în cadrul proiectului "COMPASS - Care Managers Leading in Person Centered Care ", Acordul de grant nr. 2022-1-IT01-KA220-VET-000085084. Finanțat de Uniunea Europeană. Cu toate acestea, punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi trase la răspundere pentru acestea. Proiectul COMPASS Parteneriat 2024 © Toate drepturile rezervate

Project partners:

